



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΣΕ ΚΑΛΥΜΝΟ ΚΑΙ ΚΩ

Η Γενική Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατερίνα Σαββαΐδου παρέστη ως κεντρική ομιλήτρια σε εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από τον Σύλλογο Λογιστών Φοροτεχνικών Περιφερειακής Ενότητας Καλύμνου, το 12ο Περιφερειακό τμήμα Δωδεκανήσου του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και το Ινστιτούτο Οικονομικών και Φορολογικών Μελετών (Ι.Ο.Φο.Μ.). Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Εμπορικού Επιμελητηρίου Καλύμνου με θέμα "Φορολογική Διοίκηση-Προκλήσεις για φορολογικές μεταρρυθμίσεις". Στο πλαίσιο αυτό εορτάστηκαν επίσης τα 20 χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου.

Στην εκδήλωση, εκτός από την κα Σαββαΐδου, ομιλητές ήταν ο κ. Μ. Μιχαήλ, Πρόεδρος του 12^{ου} Περιφερειακού Τμήματος Δωδεκανήσων του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας, ο κ. Ε. Μουσελλής, Πρόεδρος του Συλλόγου Λογιστών – Φοροτεχνικών Περιφερειακής Ενότητας Καλύμνου, ο κ. Γ. Κορομηλάς, πρόεδρος του Ι.Ο.Φο.Μ. και ο κ. Α. Αλωνιάτης αντιπρόεδρος του Ι.Ο.Φο.Μ. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και τοποθετήθηκαν ο κ. Νικόλαος Τσαγκάρης, Πρόεδρος Ξενοδόχων Καλύμνου, ο κ. Ιωάννης Μαρίνος, Αντιπρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Καλύμνου, ο Σακελάριος Τηλιακός, Πρόεδρος

Λιμενικού Ταμείου Καλύμνου και ο κ. Ιωάννης Γαλιμιτάκης, Αντιδήμαρχος Οικονομικών Δήμου Καλύμνου κ.α. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε επίσης και ο Διευθυντής της Φορολογικής Περιφέρειας Πειραιά και Αιγαίου κ. Ρήγας Μπάρκουλας καθώς και μεγάλος αριθμός λογιστών - φοροτεχνικών από την ευρύτερη περιοχή.

Κατά την διάρκεια της ομιλίας της η Γενική Γραμματέας αναφέρθηκε στους παράγοντες που επηρεάζουν τον τρόπο λειτουργίας της Γ.Γ.Δ.Ε., όπως κυρίως το οικονομικό και πολιτικό περιβάλλον, καθώς και οι συχνές αλλαγές της φορολογικής νομοθεσίας. Επίσης, αναφέρθηκε στην ανάγκη λήψης υπ' όψη του νησιωτικού χαρακτήρα της χώρας στις όποιες αλλαγές επέρχονται στις δομές της Γ.Γ.Δ.Ε., αλλά και το ρόλο της Γ.Γ.Δ.Ε. στην ανάπτυξη της οικονομίας.

Επίσης, η Κατερίνα Σαββαΐδου τόνισε τη σημασία της αгаστικής συνεργασίας τόσο με τους Συλλόγους των λογιστών φοροτεχνικών πανελλαδικά όσο και με τους θεσμικούς φορείς, όπως το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδος και τους επιστημονικούς φορείς, ενώ ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι φορολογούμενοι στα μικρά νησιά της Δωδεκανήσου, όπως η Κάλυμνος, η Λέρος, κλπ. λόγω της γεωγραφικής ιδιαιτερότητάς τους.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγιναν παρεμβάσεις από τους παριστάμενους, οι οποίοι έθεσαν σειρά ερωτημάτων τα οποία απαντήθηκαν από την Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων.

Η κα Σαββαΐδου κατά την επίσκεψή της στην Κάλυμνο επισκέφθηκε το τοπικό Γραφείο Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων (Γ.Ε.Φ) και συνομίλησε με τους υπαλλήλους που κάνουν καθημερινή προσπάθεια να παρέχουν ποιοτικές υπηρεσίες στους φορολογούμενους που κατοικούν στο ακριτικό νησί αναφορικά με τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι τελευταίοι λόγω της κατάργησης της Δ.Ο.Υ. Καλύμνου.

Στη συνέχεια η Γενική Γραμματέας επισκέφθηκε την Δ.Ο.Υ. της Κω, όπου συνομίλησε με τους υπαλλήλους κυρίως για θέματα προληπτικών ελέγχων κατά την τουριστική περίοδο. Επίσης, στο πλαίσιο των συναντήσεών της η Γενική Γραμματέας συναντήθηκε με τοπικούς φορείς.

Κατά την παραμονή της στην Κω, η Γενική Γραμματέας ήταν επίσης κεντρική ομιλήτρια σε εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από το Ινστιτούτο Φορολογικών και Οικονομικών Μελετών (Ι.Ο.Φο.Μ.) και το 12ο Περιφερειακό Τμήμα Δωδεκανήσου του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, με τους τοπικούς φορείς του νησιού της Κω.

Στην εκδήλωση, εκτός από την κα Σαββαΐδου, ομιλητές ήταν ο κ. Μ. Μιχαήλ, Πρόεδρος του 12ου Περιφερειακού Τμήματος Δωδεκανήσου του Οικονομικού Επιμελητηρίου, ο κ. Γ. Κορομηλάς, Πρόεδρος του Ι.Ο.Φο.Μ. και ο κ. Η. Χρυσόπουλος, Ειδικός Γραμματέας Νοτίου Αιγαίου του Ι.Ο.Φο.Μ. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και τοποθετήθηκαν ο κ. Π. Αβρίθης, Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κω, ο κ. Π. Βρακίδης, Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Κω και ο κ. Χ. Έψιμος, Πρόεδρος Συλλόγου Λογιστών-Φοροτεχνικών Κω. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε επίσης και ο Διευθυντής της Φορολογικής Περιφέρειας Πειραιά και Αιγαίου κ. Ρήγας Μπάρκουλας καθώς και μεγάλος αριθμός λογιστών - φοροτεχνικών από την ευρύτερη περιοχή.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγιναν παρεμβάσεις από τους παριστάμενους, οι οποίοι έθεσαν σειρά ερωτημάτων τα οποία απαντήθηκαν από την Γενική Γραμματέα Δημοσίων Εσόδων.





